



Comunicat de presă
BMW M Motorsport
18 decembrie 2024

Frații reuniți: Kelvin van der Linde devine pilot de uzină BMW M alături de fratele lui Sheldon. Va concura în BMW M4 GT3 EVO în 2025

Începând cu sezonul 2025, numele Van der Linde va apărea de două ori la BMW M Motorsport. Kelvin van der Linde (RSA) va deveni pilot de fabrică BMW M, pe urmele fratelui său Sheldon, care face parte din familia BMW Motorsport din 2019.

București/München. Kelvin van der Linde, în vârstă de douăzeci și opt de ani, va fi implicat într-un amplu program competițional cu noul BMW M4 GT3 EVO. Mai multe detalii vor fi anunțate la începutul anului viitor.

Kelvin van der Linde are deja o carieră impresionantă în cursele GT. El a câștigat 24 de ore de la Nürburgring (GER) de două ori (2017 și 2022) și a fost și campion la ADAC GT Masters de două ori (2014 și 2019). De asemenea, a urcat pe podium de mai multe ori la 24 de ore de la Spa-Francorchamps (BEL), inclusiv cu Team WRT. Între 2021 și 2024, a concurat în DTM, ratând cu puțin titlul de campionat în cursa finală atât din 2021, cât și din 2024. Peste 64 de curse DTM, a obținut opt victorii și 14 podiumuri. Sezonul trecut, a concurat în întregul sezon al Campionatului Mondial de Anduranță FIA (FIA WEC) la clasa LMGT3 și a debutat la 24 de ore de la Le Mans (FRA).

Andreas Roos (Șeful BMW M Motorsport): „Sunt foarte încântat să îi urez bun venit lui Kelvin van der Linde în familia BMW M Motorsport. El a dovedit de-a lungul multor ani că este unul dintre cei mai buni piloți de GT din întreaga lume și a demonstrat performanțe impresionante în nenumărate curse. Kelvin este o completare excelentă la gama noastră de șoferi de înaltă clasă. Cu noul nostru BMW M4 GT3 EVO, ne propunem să continuăm programul nostru extins de curse și să concurăm pentru victorii și titluri la cele mai importante momente GT ale sezonului. Kelvin van der Linde va fi un sprijin excelent în atingerea obiectivelor noastre ambițioase.”

Kelvin van der Linde: „Aștept cu nerăbdare noua provocare la BMW M Motorsport. Pentru mine și familia mea, acest lucru se completează. Tatăl meu a concurat cu mașini de turism BMW și, după ce fratele meu Sheldon s-a alăturat BMW M Motorsport cu câțiva ani în urmă, visul meu a fost întotdeauna că în cele din urmă vom conduce împreună acolo. Acest vis devine acum realitate. Voi avea un program amplu de curse sezonul viitor, care îmi va oferi mult timp de condus în BMW M4 GT3 EVO. Acest lucru mă va ajuta să mă adaptez rapid la noua mașină.”



Data 20 decembrie 2024

Titlu Frații reuniți: Kelvin van der Linde devine pilot de uzină BMW M alături de fratele lui Sheldon. Va concura în BMW M4 GT3 EVO în 2025

Pagina 2

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile și peste 209.000 de motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.950 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

X: <http://www.x.com/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania